



NBA 季后赛

骑士晋级东部决赛

当地时间5月7日，骑士队球员詹姆斯在比赛中。当日，在2016~2017赛季NBA季后赛东部半决赛第四场比赛中，克利夫兰骑士队客场以109:102战胜多伦多猛龙队，从而以4:0的总比分淘汰对手，晋级东部决赛。

新华社发

2017年沙滩足球世界杯
巴西队夺冠

据新华社电 当地时间5月7日在巴哈马首都拿骚结束的沙滩足球世界杯决赛上，巴西队以6:0大胜塔西提队获得冠军，这是巴西沙足的第五个世界杯冠军。

比赛开始仅14秒，巴西队的毛里西奥就利用对手的失误攻入一球，接着他又传球给队友达提尼亚，使巴西队在第一节比赛中2:0领先；在第二节的比赛中又是毛里西奥首先破门，但此后的比赛双方一度陷入僵

局；第三节比赛一开始，3球领先的巴西队没有任何压力，上演进球表演，连续攻入3球，取得最终的胜利。

这场大比分胜利让巴西队在8年后又一次捧得冠军奖杯。巴西虽然在沙滩足球项目上实力超群，但上一个世界杯的冠军还是在2009年时得到的，2011年的世界杯决赛上被俄罗斯队击败后连续3届未能问鼎。

大乐透开出1注1500万元头奖

体彩大乐透第17051期全国开出1注头奖，单注奖金为1500万元（含500万元派奖奖金），落入福建彩友之手。开奖结束后，奖池滚存36.36亿元。

当期体彩大乐透前区开出号码14、17、18、22、29，后区开出号码10、11。前区奖号的分布范围较窄，最小号码开出14，该号复制上期（第17050期）奖号，且于最近3期连续开出，大热；17同样复制上期奖号，该号于最近6期之内开出3次，较热；17、18以连号形式组合开出；22为隔期开出号码；最大号码开出29。

数据显示，福建中出的唯一1500万元出自泉州，中奖彩票为一张3注6元投入的

单式票，其中1注号码击中头奖。

稍显遗憾的是，由于没有采用追加投注，该幸运儿少拿了900万元（600万元追加奖金+300万元追加派送奖金），从而无缘派奖期间的2400万元单个封顶头奖。

当期二三等奖的奖金成色不错。二等奖开出81注，每注奖金为12.40万元；其中47注采用追加投注，每注多得奖金7.44万元。追加后，二等奖单个总奖金为19.84万元。三等奖开出578注，每注奖金为6980元；其中294注采用追加投注，每注多得奖金4188元。追加后，三等奖单个总奖金为1.11万元。

（娜娜）



意甲联赛：罗马胜AC米兰



当地时间5月7日，罗马队球员哲科（右一）进球后与队友庆祝。当日，在2016~2017赛季意大利足球甲级联赛第35轮的比赛中，罗马队客场以4:1战胜AC米兰队。

新华社发

马拉多纳执掌阿联酋乙级球队帅印

新华社北京5月8日电 阿联酋富查伊拉俱乐部于当地时间7日宣布，前阿根廷队主教练马拉多纳成为该俱乐部的主教练。

马拉多纳在自己的脸书账号上说：“我想告诉大家，我现在是富查伊拉队的主教练，这是一支阿联酋的乙级球队。”

这也标志着56岁的马拉多纳时隔5

年之后重执教鞭。这位世界足坛传奇名宿曾在1986年率领阿根廷队夺取世界杯冠军，1990年又率队获得世界杯亚军。

马拉多纳曾于2008年成为阿根廷队主教练，两年之后率领球队参加了世界杯赛。2011年5月，马拉多纳曾经执教过另一支阿联酋的球队，但是只干了1年多就离开了。